

内蒙古燃料电池项目封顶 北疆绿氢城的“智慧零碳工厂”来了

7月30日，内蒙古捷氢科技燃料电池项目封顶仪式隆重举行。内蒙古鄂尔多斯市伊金霍洛旗委副书记、旗长吴云，伊金霍洛旗委常委、蒙苏经济开发区党工委书记白剑刚等领导，捷氢科技总经理卢兵兵、捷氢科技副总经理兼内蒙古捷氢科技董事长张剑石等公司领导，以及项目建设方的代表中汽工程建筑工程二院院长李毅伟出席仪式并致辞。圣圆能源集团、上汽红岩等领导出席封顶仪式。



此次结构封顶的捷氢科技燃料电池生产基地坐落于鄂尔多斯市伊金霍洛旗蒙苏经济开发区零碳产业园区，总投资约1.66亿元，土地面积约6.66万平方米，预计建成后可年产5000套燃料电池系统和储氢系统。



在国家碳达峰、碳中和目标的背景下，燃料电池汽车的商业化落地正在快速推进。待新基地落成后，捷氢科技将全力支持鄂尔多斯市打造全球首个万辆级燃料电池重卡产业化基地。

张剑石表示：“下一步，我们将借着鄂尔多斯市及伊金霍洛旗各级政府的政策春风，与圣圆能源集团、上汽红岩一道，为需求企业服务好，精诚合作，共同推动自治区氢能产业健康发展，携手打造具有国际一流水准的现代化燃料电池产业链，助力我国早日实现‘双碳’目标。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/184710.html>